

OBVESTILO ZA MEDIJE

Pivka: 15. april 2013

Možnost za uspeh mladih podjetnikov tudi v Notranjsko-kraški regiji

Operacija Podjetno v svet podjetništva 2013, ki mladim, brezposelnim, izobraženim osebam pomaga oblikovati lastne podjetniške kariere, je polno zaživela po vsej državi. Z vodstvom Regionalnega centra za razvoj iz Zagorja ob Savi, ki je vodilni partner operacije, je tako že 130 mladih začelo oblikovati svoje podjetniške zamisli, jih preverjati in se s pomočjo mentorjev in drugih strokovnjakov usposabljati za podjetniško kariero.

Tudi RRA Notranjsko-kraške regije, d.o.o., ki je 1. 2. 2013 za pet mesecev zaposlila 10 bodočih podjetnikov, intenzivno izvaja aktivnosti v okviru operacije Podjetno v svet podjetništva 2013. V prvem mesecu načrtovanega programa so se udeleženci ukvarjali predvsem z identifikacijo vizije in poslanstva svojega prihodnjega podjetja, s segmentacijo kupcev ter z jasno opredelitvijo storitev in izdelkov, ki jih nameravajo ponuditi na trgu. Pri tem so jim pomagali tako notranji mentorji in ostali zaposleni na RRA Notranjsko-kraške regije, d.o.o. kot tudi zunanji mentor Zoran Česnik iz podjetja IRIO d.o.o. ter različni zunanji izvajalci. Sledila so usposabljanja na področju trženja in tržnega komuniciranja ter usposabljanje o temeljnih računovodskih izkazih, na osnovi vsega navedenega pa so udeleženci že pripravili svoje poslovne načrte.

V sledečih mesecih bodo v okviru programa usposabljanja na vrsti t. i. večinska usposabljanja, usmerjena v izgradnjo in izpopolnjevanje različnih podjetniških kompetenc (vodenje, komuniciranje, ...), pozornost pa bo še vedno usmerjena tudi v pridobivanje novih podjetniških znanj. Med drugim se bodo udeleženci ukvarjali s konceptom celostne grafične podobe, pripravili logotipe za svoja podjetja, spoznali pa se bodo tudi z novo delovnopravno zakonodajo, s socialnim podjetništvom in ostalimi znanji, ki se izkazujejo kot pomembna za bodoče podjetnike. Udeleženci bodo še bolj aktivno nastopili na svojih trgih in se povezali s potencialnimi partnerji. Do zaključka programa, 30. 6. 2013, pričakujemo, da bodo udeleženci operacije tudi že ustanovili in registrirali svoja podjetja.

RRA Notranjsko-kraške regije, d.o.o. bo 13. 5. 2013 objavila nov javni poziv za vključitev druge skupine udeležencev v operacijo »Podjetno v svet podjetništva 2013 – Notranjsko-kraška regija«, ki bodo začeli z delom 1. 8. 2013. RRA Notranjsko-kraške regije, d.o.o. vse zainteresirane vabi, da se na javni razpis dobro pripravijo in razmislijo o svojih poslovnih idejah ter možnostih za njihovo realizacijo v okviru predstavljene operacije.

Organizirana bo tudi predstavitev pogojev javnega poziva, kjer bodo zainteresirani lahko dobili odgovore na vsa vprašanja v zvezi z operacijo in javnim pozivom. Predstavitev bo potekala v petek, 24. 5. 2013, od 10.00 do 12.00 v prostorih GZS OZ Postojna. Dodatne informacije je mogoče dobiti tudi na RRA Notranjsko-kraške regije, na spletni strani www.rra-nkr.si, na tel. številkah 05/721-22-48 in 05/71-22-40 ali na e-naslovih: jana@rra-nkr.si in zdenka@rra-nkr.si.